

2022(令和4)年度 助産学専攻科学生募集要項の一部訂正について

学生募集要項3 ページ **7 出願資格**(1) 一般枠 を次のとおり訂正する。

(訂正後)

- ② 学校教育法第104条**第7項**の規定により学士の学位を授与された者又は2022(令和4)年3月までに授与される見込みの者

(訂正前)

- ② 学校教育法第104条**第4項**の規定により学士の学位を授与された者又は2022(令和4)年3月までに授与される見込みの者